
 

S12 Correction 

 

Pour le …………………………………………………. 
 

Aire du rectangle = 𝐿 × 𝑙 
= (4𝑥 + 2)(6𝑥 + 4) 
= 4𝑥 × 6𝑥 × 4𝑥 × 4 + 2 × 6𝑥 + 2 × 4 
= 24𝑥2 + 16𝑥 + 12𝑥 + 8 
= 24𝑥2 + 28𝑥 + 8 

Pour le …………………………………………………. 
 

On connait l’angle 𝑶𝑷𝑳̂ et le côté opposé à l’angle 𝑂𝑃𝐿̂ 

On cherche l’hypoténuse  

Ces 3 nombres se trouvent dans la formule du sinus :  

𝒔𝒊𝒏  =
𝒍𝒐𝒏𝒈𝒖𝒆𝒖𝒓 𝒅𝒖 𝒄ô𝒕é 𝒐𝒑𝒑𝒐𝒔é 

𝒍𝒐𝒏𝒈𝒖𝒆𝒖𝒓 𝒅𝒆 𝒍′𝒉𝒚𝒑𝒐𝒕é𝒏𝒖𝒔𝒆
 

Dans le triangle OPL, rectangle en O : 
 

sin (OPL ̂)= 
 OL

PL
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1
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8
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1×8

sin(20°)
 

PL ≈ 23,4 cm 

La longueur PL vaut environ 23,4 cm. 

Pour le …………………………………………………. 
 
 

1) 𝑓(0) = 4 × 02 + 1 = 0 + 1 = 1 

2) 𝑓 (−
3

4
) = 4 × (−

3

4
)

2

+ 1 

= 4 ×
9

16
+ 1 

=
36

16
+ 1 

=
36

16
+

16

16
 

=
52

16
 

=
52 ÷ 4

16 ÷ 4
 

=
13

4
 

 

 

4x

2

3x

8x4

2

6x 4


